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INTRODUCTION

Feedback is an essential element of the learning process. The University collects the feedback on
various curriculum aspects and courses from different stakeholders such as the students, alumni,
Faculty, Employers and Parents through online. The feedback collected from the individuals has
been analyzed and taken to the consideration for the development of curriculum, teaching
learning process and environment.

STUDENT’S FEEDBACK ANALYSIS

7. Extent of coverage of course.
90 responses

@ EXCELLENT

® VERY GOOD

& GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

8. Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills and analytical abilities).
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOoD

@ SATISFACTORY
@ POOR
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9. Practical content in curriculum.

90 responses
@ EXCELLENT
® VERY GOOD
34.4% @ GOOD
@ SATISFACTORY
Ll ® roor

10. Academic exposure during the course ( Field visits, education tours, survey, field projects, etc).
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

) GOoD

@ SATISFACTORY
@ POOR

11. Prescribed books/reading materials are available in the library/seminar
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
@ POOR
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12. Online educational resources are available and accessible
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOoD

@ SATISFACTORY
@ POOR

13. Equipment in the lab(s) are in working condition
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

) GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

14. The Classrooms are clean and well maintained
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOoD

@ SATISFACTORY
@ POOR
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15. Internet facilities are available in the college
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

£ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

16. Clean drinking water is available in the campus and campus has adequate power supply
90 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

2 GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

ANALYSIS

Student’s feedback plays a major role in improving the quality of education and the learning
atmosphere of an institute. Positive response has been given by the students with regard to extent
of coverage of course, learning values and practical content of the curriculum. Good amount of
response has been given incase of the availability of prescribed books/reading material,
equipment’s in the lab and availability of clean drinking water in the campus. Few students seem
to be unhappy with the academic exposure, online educational resources and internet facilities

availability in the campus, in regard to which necessary actions will be taken in improvising the
issues.
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ALUMNI FEEDBACK

.

1. Admission procedure
12 responses

2. Fee structure
12 responses

3. Infrastructure and lab facilities

12 responses

@ Excellent
© Very good
@ Good

® Fair

@® Poor

@ Excellent
@ Very good
) Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor
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4. Faculty

12 responses

5. Project guidance
12 responses

6. Library and Internet facility

12 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
) Good

® Fair

@ Poor
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7. Canteen facilities
12 responses

8. Hostel facilities
12 responses

9. Overall rating of the college
12 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
) Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor
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ANALYSIS

The contribution of alumni to the activities of an institute is substantial especially in the
development of the curriculum. Majority of the members have given positive feedback with
respect to the admission procedure, infrastructure and lab facilities, faculty, project guidance and
library facilities. Most of the responses are positive in regard to the overall rating of the college.
Canteen facility has to be improved considering poor feedback from alumni.

princip? jege

W



FACULTY FEEDBACK

5. RATE THE STRUCTURE OF THE CURRICULUM FRAMED FOR THE ENTIRE PROGRAMS

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
@ POOR

6. RATE THE APPROPRIATENESS OF THE SEQUENCE OF THE COURSE PROVIDED IN THE
CURRICULUM

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

7.RATE THE DEPTH OF THE SYLLABUS FOR THE COURSE IN RELATION TO THE COMPETENCIES
EXPECTED BY INDUSTRY/CURRENT GLOBAL SCENARIOS

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOooD

@ SATISFACTORY
® POOR
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8. RATE THE ADEQUATENESS OF TEXTBOOKS AND REFERENCE BOOKS MENTIONED FOR THE

COURSES

18 responses

o

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
@ POOR

9. CURRICULUM HAS A GOOD BALANCE BETWEEN THEORY AND PRACTICAL

18 responses

_ ol

10. PROVISION TO UPDATE CURRICULUM TIME TO TIME

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@) GOOD

@ SATISFACTORY
@® POOR

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOooD

@ SATISFACTORY
@ POOR
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13. LEVEL OF GOOD PLANNING AND ORGANIZATION SKILLS BY MANAGEMENT

18 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOoD

@ SATISFACTORY
‘ @ POOR

14. LEVEL OF ENCOURAGEMENT , REWARDS/RECOGNITION GIVEN FOR RESEARCH ACTIVITIES BY
MANAGEMENT

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

15. EXTENT OF CREATIVENESS IN RESPONSE TO WORKPLACE CHALLENGES BY INSTITUTION

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR
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16. YOUR OVERALL SATISFACTION IN THIS INSTITUTION

18 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

% GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

ANALYSIS

Feedback from the faculty in regard to curriculum is a very essential aspect in successfully
implementing teaching-learning improvements. A good amount of response has been received
with regard to framing of the syllabus, Practical aspects, workplace challenges. Teachers have

given positive response with regard to upgradation of curriculum and level of good planning and
management skills of the management.

Considering the suggestions given, level of encouragement/support with respect to research
activities should be given by management and adequate number of reference books and
textbooks are to be made available to the faculty.
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EMPLOYERS FEEDBACK

1. Ability to contribute to the goal of the organization
21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

@ Satisfied

@ Happy

@ Very Happy

2. Communication skills and Soft skills
21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

) Satisfied

@ Happy

@ Very Happy

3. Obedience and relationship with Seniors
21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

) Satisfied
@ Happy
38.1% @ Very Happy
/- Principal




4. Leadership, Team spirit and Initiative
21 responses

5. Relationship with peers/ subordinates
21 responses

6. Ability to use workplace equipment
21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

O Satisfied

@ Happy

@ Very Happy

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

) Satisfied

® Happy

@ Very Happy

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

O Satisfied

@ Happy

@ Very Happy



7. Ability to solve workplace problems
21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

O Satisfied

@ Happy

@ Very Happy

8. Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.

21 responses
@ Far from satisfied
@ Not satisfied
23.8% © Satisfied
@ Happy
@ Very Happy

9. Involvement in social activities
21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

) Satisfied

@ Happy

@ Very Happy
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10. Obligation to work beyond schedule if required

21 responses

@ Far from satisfied
@ Not satisfied

7 Satisfied

@ Happy

@ Very Happy

ANALYSIS

Employer’s feedback is obtained with the help of structured questionnaire. Questions were
mainly asked with regard to organization and workplace. Employers are happy with the
leadership, team spirit and initiative rendered by the institute and social activities initiated in the
college. Majority of them seem to be very happy with workplace equipment’s. They have shown
positive response in regard to willingness to learn new techniques and adopt new ideas.
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PARENT’S FEEDBACK

1. The Teaching learning environment
8 responses

2. Competence and commitment of the faculty
8 responses

3. Provides career oriented programmes
8 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor



4. Co-curricular activity
8 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

5. Physical security in the campus

8 responses

6. Hostel facilities
8 responses

@ Excellent
@ Very good
) Good

® Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

rincipal
P ot College:




7. Communication with teaching staff

) A

8 responses

8. Co-operation with administrative staff
8 responses

9. Infrastructure and Transportation facilities
8 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Average
@ Poor



10. Learning sources such as library, Internet and computer
8 responses

@ Excellent
@ Very good
) Good

@ Average
@ Poor

11. Support service like Bank, ATM, Cafeteria, Post office

8 responses

@ Excellent
@ Very good
) Good

@ Average
@ Poor

ANALYSIS

Feeback obtained from parent’s plays vital role in improving edicational institution. Majority of
parent’s have given positive response teaching-learning environment, competence and
commitment of the faculty, career oriented-programs, physical security in the campus, hostel
facilities, co-operation with administrative staff, infrastructure and transportation facilties,
learning sources and support services were obtained.
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STUDENTS FEEDBACK 2021-22

4. Program
345 responses

® B.Sc
@ B.Com
O BA

® BCA
@ BBM

5. Semester
345 responses

@ | SEMESTER

@ 1l SEMESTER
@ Il SEMESTER
® IV SEMESTER
@ V SEMESTER
® VI SEMESTER
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7. Extent of coverage of course.
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

7. Extent of coverage of course.
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

8. Learning value ( in terms of knowledge, concepts, manual skills and analytical abilities).
345 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR




9. Practical content in curriculum.
345 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOoOoD

@ SATISFACTORY
> @ POOR

10. Academic exposure during the course ( Field visits, education tours, survey, field projects, etc).
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GoOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

11. Prescribed books/reading materials are available in the library/seminar
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
@ POOR




12. Online educational resources are available and accessible
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOoD

@ SATISFACTORY
@ POOR

13. Equipment in the lab(s) are in working condition
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
@ POOR

14. The Classrooms are clean and well maintained
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
@ POOR




15. Internet facilities are available in the college
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ POOR

ana

16. Clean drinking water is available in the campus and campus has adequate power supply
345 responses

@ EXCELLENT

@ VERY GOOD

@ GooD

@ SATISFACTORY
® POOR

ANALYSIS

. Quality of education and learning processes depends mainly on the student feedback of an
institute .The course coverage the learning value and practical curriculum depends on the
positive response of the student, Good amount of response has been given in case of the
availability of prescribed books/reading material, equipment’s in the lab and availability of
clean drinking water in the campus. Few students seem to be unhappy with the academic
exposure, online educational resources and internet facilities availability in the campus, in

regard to which necessary actions will be taken in improvising the issues.




